

遇到个高度近视的色狼 机智女打掉眼镜成功逃出魔掌

介绍人口中的男孩温文尔雅,网络上的他也是善解人意,女孩小妍在和男孩通过网络接触了几个星期之后,终于答应见面。不过令小妍吃惊的是,她莫名其妙被对方带到宾馆后,对方突然像变了个人一样欲对她行不轨。为了保住自己的清白,小妍奋起反抗,硬是打退了曾经学过格斗的男孩。

女子去相亲遭遇色狼

和小妍相亲的男孩小江,20岁,南京人,初中毕业后一直无业。前年10月,小江还因犯抢劫罪被鼓楼区人民法院判处有期徒刑一年缓刑一年。小江的表姐是小妍的同事,她见弟弟年纪也不小了,一心想撮合单位里漂亮单纯的小妍和表弟认识。

在小江表姐口中,小江成了个能托付终身的小伙子,小妍很快就被说动了。在见面前,小妍还是不太放心,她在网上和小江聊了两个星期左右,见小伙子确实“不错”,这才答应见面。

今年5月20日,小妍见到了小江,她没有想到,小江一看到她,就起了色心。在吃过饭之后,小江借口说手机

没电了,要求小妍陪他一起到酒店去充电。小妍想,反正都是熟人,也不好意思拒绝,便跟着他来到宾馆,哪料他其实早有预谋。

打掉男子眼镜成功逃脱

就在小妍坐在床上看电视的时候,小江钻进厕所开始准备,他出来的时候,身上只穿着一件衬衣。“你把头转过去,我给你看看我的照片!”小江说。小妍虽然觉得奇怪,但是碍于面子,也只好照做,可是,等到她回头时,却发现小江给她看的是一段黄色录像。

“你干什么?我们该走了!”小妍憋红了脸,很不好意思。小江见女孩生气,马上关掉了视频,并假意知错并答应立即就走。

单纯的小妍再一次相信

了小江的话,一分钟后,小江从厕所出来,迅速关掉了灯并从背后抱住小妍欲对她行不轨。“你干什么?放过我吧!”小妍吓得大喊大叫,几次逃跑都被小江拖了回去。

“你这是强奸,是要坐牢的!”小妍一边喊一边和小江对打,小江早年曾学过格斗,但小妍为了保住清白,不顾被打坚持反抗。在此期间,小妍的嘴角还被小江咬伤出血,腰也被对方撞伤。

搏斗了一阵之后,小江怕小妍继续喊对自己名声不好,为阻止她喊叫,他又拿起被子想盖住她。这时,小妍趁小江不备,打掉了他的眼镜。小江是个严重近视者,没了眼镜后,他彻底没了办法。

受鼓励选择报警

小妍看到了希望,趁小

江找眼镜的瞬间,小妍抓起包就跑,虽然她几度又被小江拽回来,但是凭着毅力,女孩最终跑出了房间,并找到服务员搭救自己。

回到家后,小妍确定自己已经安全,这才大哭起来。第二天,她把这事告诉了最要好的同事,在对方的鼓励下,小妍最终选择了报警。

警方接到报警之后,很快将小江抓获归案。面对审问,小江对自己所犯的罪行供认不讳。“其实我也挺郁闷的,我毕竟练过武功,没占到便宜,反而被她打了。”小江说。

近日,小江以涉嫌强奸罪(未遂)被南京检方批准逮捕。

(文中人物系化名)
通讯员 吴峰
快报记者 李梦雅



晒晒我的“啤酒肚”

昨天,南京街头,一位“膀爷”正袒露着肚腩慢悠悠地走着。有的市民认为,如此这般走在路边,似乎有些不太文明。

快报记者 辛一 摄

带上铁锤去借钱

本想吓唬吓唬,不料重伤他人获重刑

快报讯(通讯员 高研 记者 马乐乐)向邻居借钱遭到拒绝,他心生恶气,竟带上铁锤要再次去借钱!他的借钱行为吓到了对方,而他情急之下竟拿铁锤砸向了对方的头。

吕某和李梅(化名)是高淳县同一个村的邻居,吕某因为头痛紧张,曾开口向李梅借几百元钱,遭到拒绝。今年1月份,吕某想到这件事就很生气:“她明明有钱,为什么不借给我?”

1月23日晚上,吕某随身携带了一把铁锤,从外面翻墙进入李梅的院子里等她回家。他打定主意,一定要向她借到钱,如果她不肯,就用铁锤吓唬吓唬她。

当晚10时多,李梅打开院子门进来后,吕某在黑暗中悄悄绕到李梅的身后,并跟着

她一起向屋里走。当李梅走到厨房门口准备开灯时,她无意中转过身看到有人,吓得尖叫起来。

吕某被她喊得顿时慌了手脚,还没有来得及说借钱的事,就忙掏出铁锤朝她的头部击打几下,李梅受伤后倒地。虽然头部受伤,但李梅心里很清楚,她就势将眼睛闭起来,一动不动,假装已被打死。等吕某慌慌张张地离开后,李梅从地上爬起到邻居家求救,后被送往医院治疗。

第二天,惶惶不可终日的吕某在家中被抓获归案。经法医鉴定,李梅头部的损伤为重伤。高淳法院经审理后认为,吕某故意伤害他人身体,致人重伤,其行为已构成故意伤害罪。日前,高淳法院一审判处被告人吕某有期徒刑7年6个月。

抓了贼用绳绑紧

不料小偷咽了气,两工人被判刑

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)凌晨时分,一处工地上两名工人抓住了一个小偷,他们用小偷身上的绳子将小偷捆绑并报警。谁知等警察赶到时,小偷因绳子绑得太紧,已经窒息身亡。

陆某和朱某是一家建筑公司的工人,去年他们跟随公司来到南京浦口高新区一处工地搭建厂房。9月初的一天夜间,工地上一片寂静,担任安全员的朱某则在工地巡视。次日凌晨时分,朱某看到一个黑影窜入工地,他走近发现一个年轻男子正要偷建材。

“抓小偷啊!”朱某马上高声叫了起来,接着冲上前将男子

按住。工友们听到喊声,纷纷从熟睡中醒来,不少人围了过来。小偷并不老实,一度试图逃走,还咬到了一个工友的手。

朱某从小偷身上搜到了绳子,于是招呼工友陆某,两人一起用绳子把小偷捆了起来,由于小偷反抗,他们将绳子绕着小偷脖子也围了一圈。制服小偷后,他们就报了警。可是民警赶来后发现,小偷已经窒息身亡。

陆某和朱某很快被带进了派出所。事发后,建筑公司赔偿了死者家人33万元。近日,陆某和朱某被浦口区法院以过失致人死亡罪判处有期徒刑3年缓刑4年。

南京康宁医院 基因排毒 680元 专业治疗 病毒感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技术生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“筛查”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及并发症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根拔起,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

南京康宁医院 (湿疣·疱疹定点治疗单位) 专家热线:025-83461870

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北100米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到

丰胸周 让你做个“丰”情万种的女人

整形美容成为第五大消费热点已是不争的事实。南京康美整形美容医院承办的国际整形美容节后,南京整形美容市场一直在沸腾当中。上周康美推出的明星周让众多求美者激动不已,既得了实惠,又让自己变得美丽。据悉,这周丰胸周依然沿袭上周的优惠,惊喜、折扣不断,免费名额仍在火热征集中。康美工作人员介绍,这周前来

咨询丰胸的求美者络绎不绝。

康美与丰胸假体世界顶级丰胸假体品牌美国曼托公司联手,为真情回馈广大求美者,特别推出丰胸优惠活动,众多品牌假体联合惠美。更有世界顶级丰胸假体“妙桃”全国超低价亲民,深受广大求美者喜爱。求美者的意愿是希望借此机会改善自己胸部的先天不足,提升女性魅力。据康美相关

负责人介绍,本周咨询丰胸项目的顾客每天以递增的趋势增长。

笔者在康美大厅的确发现好多求美者在排队咨询丰胸项目,也有部分预约了手术。前来咨询的王小姐说,夏天到了,总想自己的身材能够更加火辣些,穿衣服能够更有型,正巧赶上丰胸周难得的优惠机会,就赶紧行动起来了,美丽要趁早嘛!